



События, достойные внимания

# Городские новости



→ 08-09

ПОЧИТАЙКА

→ 10

Получить накопительную пенсию стало проще.

→ 16

В царстве глины и палящего солнца.

№ 45 (2743)

СРЕДА | 3 ИЮЛЯ | 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>

## Ты узнаешь его из тысячи

На Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в Москве в минувший четверг весь день был посвящен столице Золотого кольца. Познакомиться с Ярославлем и его древнейшей историей приехали гости из разных уголков страны.

■ Анна СВЕТЛОВА

– Сегодня День города Ярославля! Не волнуйтесь, это не год пролетел так быстро, это праздник на выставке «Россия». В Москве звучит гимн Ярославля, в программе праздника задействованы творческие деятели города, представлены местные предприятия и наша молодежь. Весь день здесь выступают городские коллективы, с которыми невозможно усидеть на месте – пускаешься в пляс! – поделился впечатлениями в соцсетях мэр Артем Молчанов, который вместе с коллегами принимал участие в мероприятиях, посвященных Ярославлю.

Гостей экспозиции встречали хлебом-солью, знакомили с историей нашего города, демонстрировали им ярославские ремесла. С творческими номерами выступили заслуженный народный коллектив народного творчества ансамбль танца «Чайка», солисты академии танца «Априори», театр эстрады «Веселая семейка» и многие другие. А мужской хор «Ярославский Спев» и ансамбль «Узарень» исполнили гимн Ярославля.

Все желающие смогли принять участие в викторине «Ярославский сленг», в которой отгадывали значения слов и словосочетаний, ис-



На тысячерублевой купюре – достопримечательность Ярославля.

пользующихся только на Ярославской земле. Затем гостей выставки познакомили с предприятиями города Ярославля, рассказав историю их создания и поделившись успехами.

На выставке также работал туристско-информационный центр Ярославля с экскурсионными предложениями и сувенирами. ■



Гостей встречали хлебом-солью.



Весь день на площадке выступали творческие коллективы из Ярославля.



### АКТУАЛЬНО

#### ► Ремонт

1 июля «Лазурный», один из старейших бассейнов Ярославля, закрылся на реконструкцию. В последний раз объект ремонтировали больше десяти лет назад. На сегодняшний день выполнены проектные работы, они проходят экспертизу. После заключения проведут конкурентную процедуру по выбору подрядной организации. В здании бассейна появятся лифты, обновятся лестничные пролеты, чаша бассейна и оборудование водоподготовки. Спортивную подготовку на базе бассейна «Лазурный» проходят более 1200 человек, 35 из них входят в составы сборных команд России.

#### ► Фестиваль

В Год семьи, объявленный Президентом России, в Ярославской области в восьмой раз пройдет Международный кинофестиваль «В кругу семьи».

В этом году на него было подано более 2 тысяч заявок из 118 стран мира. По красной дорожке пройдут звезды российского кино, а в рамках IV Национальной премии позитивного контента состоится награждение блогеров с миллионной аудиторией, авторов семейного контента.

– Фестиваль стал площадкой, которая помогает российским и зарубежным коллегам, снимающим созидательное кино, детям, которым важно давать установку на правильные нравственные ориентиры, – отметил президент общенациональной программы «В кругу семьи» Александр Ковтунец.

Конкурсные кинопоказы в рамках фестиваля состоятся с 6 по 10 июля. В основной и детский конкурс отобрано более 20 кинокартин, в конкурс короткометражных фильмов – более 50 работ. Все показы в рамках фестиваля проходят бесплатно.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

